

Camp juridic - Dna Helen
- publicare pe site
Cgh

România
Județul Suceava
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI RĂDĂUȚI
Nr. 98798 din 27.09.2020

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

CONSILIER LOCAL JURAVLE BEATRICE DANIELA

Subsemnata Juravle Beatrice Daniela, consilier local ales pe listele PNL, în urma alegerilor locale din data de 27.09.2020, prezint următorul raport de activitate și declar că activitatea mea în calitate de consilier local s-a concretizat prin:

Participarea fără excepție la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local. Am susținut prin vot toate proiectele de hotărâri, care au fost în interesul comunității noastre, studiind cu atenție documentele puse la dispoziție, iar atunci când a fost cazul, la ședințele din plenul Consiliului Local Rădăuți, am luat cuvântul de câte ori a fost necesar pentru a discuta și a analiza anumite puncte de pe ordinea de zi.

Am participat și m-am implicat activ în calitate de membru al Consiliului de Administrație la ședințele care au avut loc la Școala Gimnazială Nr. 3 „Mihai Eminescu”.

Mi-am desfășurat activitatea ca membru în cadrul Comisiei pentru amenajarea patrimoniului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, ulterior fiind aleasă secretar.

Am participat la toate ședințele comisiilor din care fac parte în calitate de:

- membru în Comisia de analiză, selecție a solicitărilor și de repartizare a locuințelor ANL;
- membru în Comisia pentru închirieri terenuri.

Activitatea comisiilor a constat în analizarea atentă, avizarea/neavizarea proiectelor, dar și discuții cu cetățenii municipiului Rădăuți pentru a clarifica

eventuale nelămuriri, aducând aparatul de specialitate al executivului pentru a oferi informații suplimentare în legătură cu anumite proiecte de hotărâre supuse spre aprobare.

Am discutat cu cetățenii și am sesizat de fiecare dată problemele apărute pe teren către primăria Rădăuți spre analizarea și soluționarea acestora.

Am participat la activități ce țin de sectorul de urbanism: vizite pe teren, precum și la evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, acțiuni cultural-sportive sau comemorative de interes local.

Doresc să menționez că toată activitatea mea s-a desfășurat în interesul cetățenilor municipiului Rădăuți.

Consilier local,

Juravle Beatrice Daniela

